Часть 1 Файл №1
Две объективных закономерности, определяющих существование прото-энергий

Первая – это возможность Творцу, Высшему разуму, выполнять «административно=управленческую» роль над живым миром и человеком прежде всего, не нарушая объективных принципов гармонического равновесия «чина естества», поскольку благодаря различию по кратности (выше-ниже) воздействие энергий одной группы никак не препятствует воздействию энергий другой группы, а наоборот способствует моделированию, симбиозности, которая в точном копировании невозможна в последующие периоды времени (это касается реалий нашей жизнедеятельности), - и исключает тем самым прогнозирование в деталях (будущего).

Такой принцип не исключает возможности программирования, а наоборот этим облегчает участие Творца, как вероятно и есть на самом деле.

Вторая закономерность: это то, что существование прото-энергий, их участие в жизнедеятельности человека гармонизирует и определяет на более высокий уровень, чем животный мир, вносит фактор разности, неповторимости в ежедневном мироощущении, и поскольку человек имеет соответствующие взаимосвязующие с протоэнергиями, он ощущает и потребность в них. Это может наглядно быть доказано на простом примере, где даже в выходные, находясь в состоянии покоя мы постоянно находимся в движении, испытываем потребность в деятельности (из-за
Часть 1. Способности интеллекта. Основные понятия и разделяющие критерии

Естественно-прикладные (моторные): Логика, память, внимания, образное мышление.

Эти «простые» включают множество разнообразных производных: ступенчатая логика, аналитическое мышление, математическая память, фотографическая память (лица), - в той или иной мере проявляющихся и как определенные бонусы.

Качественные способности – это умение без логического, подробного анализа, только соотношением (с внутренним потенциалом, «эталоном духа») дать оценку, соотнести по каким-то общим признакам, предмет. Относятся к одухотворенному типу интеллекта и также к группе естественно-прикладных.

Следующая группа способностей более сложного уровня. Потому что зависит от других физиологических вводных и может проявляться по разному. Эта способность: Администрирование.
Квадратическое администрирование – это умение интеллекта сразу видеть противолежащие характерные «грани» предмета и учитывать их в общей оценке, анализе. Например: статуэтки: красива, а насколько прочна? Кирпич: дешевый, а насколько прочный? Т.е. соотношение рац-иррац.

Линейное администрирование (дробление) – это способность «векторного характера» «просматривать», видеть основные последовательные звенья и взаимосвязующие составляющие (по «энергоузлам»), дела раскладывать на отрезки – вехи. Например: кирпич: качество, цена, вес, размер, …, место для хранения, возможность перепродажи - …, срок годности.

Способности квадратического и линейного администрирования при условии более современного уровня интеллекта, также приобретают кратное развитие (Xk = 2).
Естественно, что уровень способностей также энергетический фон над человеком и воспринимается подсознательно окружающими так, что интеллект если определяется: выше-ниже и делает возможную корректировку в поведении держали себя с определенным носителем.

Условия развития некоторых прикладных способностей и физиология
Наиболее легким является развитие прикладной чувствительности. Условием для этого является только ограничение в пище, возможно поддержание определенной дисциплины тела, которое способствует концентрации интеллекта, аналитическому настрою. Можно легко почувствовать негатив в общественном транспорте на ручке или сидении, возможно еще и на чьих-то ладонях при рукопожатии.

Более сложное развитие чувствительности имеет место при поддержании собственной чистоты и соответствующем образе жизни. Чувствовать человек может уже более «тонкие» материи духовного характера, и негативных окружающих и возможно предвидеть будущее, знать, что произойдет задолго до события.

Условие для улучшения аналитической работы интеллекта в сфере изучения прото-энергий.

Для развития аналитических способностей глубокомысленной деятельности помимо собственных способностей интеллекту необходим энергетический стимул. Этот стимул могут давать как природные, так и другие (духовные) энергии (Храм). Для более совершенной работы аналитического характера необходима концентрация и уединение от «внешнего» поверхностного, «уход в глубину» - чему способствует местонахождение в помещении с … стенами, особый образ жизни, напряжение тела.
Крайне тяжела внешне деятельность при контакте с тяжелыми энергиями социума, поэтому интеллект должен находиться вне «тяжелых» энергий.

«Энерго» интеллекта

Энерго – это слой, оболочка над лобной корой головного мозга, которое выполняет …-стабилизирующие функции. В первую очередь это касается психологии чем …, остроты восприятия и действия обратно: энерго сдерживает (балансирует) внешне от нас, и нас от крайности в негативных ситуациях. Секс рассеивает энерго, делает его тоньше.
Часть 1 п.2
Практические вопросы взаимосвязи психологии физиологии с -прото-

Пища и влияние на интеллект

Мясо, мясосодержащие продукты (от 40%)

Через 2 часа – притупление, огрубление интеллекта, переключение на внешнее, поверхностное в поведении повышение ситуаций, прямолинейная психология. Через 3-4 часа потребность прогулки, деятельности.

Рыба, морепродукты.

Более легкое гармоничное состояние, бонус на работу прикладной логики. В поведении желание проявлять тактичность, продумывать порядок действий, меньше амбиций.

Молочные продукты: сыр, яйцо, творог.

Интеллект «одухотворяется», ближе чувственно-сердечный мир, акцентируются качественные способности, творческие, желание познавать искусство, в поведении желание проявлять чувства, приукрашаться, разумно хитрить. Творог – больше естественности, … гармонии с природой. Минус: амбиции, физическая сила.

Постная пища: грибы, спаржа, каша.

Бонус на полноценную глубокомысленную аналитическую работу. Ускорение работы моторных способностей. Повышается «усидчивость». Меньше беспокоят страсти и прихоти, в поведении больше естественности, гармонии с окружающим миром. Чувства подчинены воле. Минус: сила, амбиции, выносливость.
Диаметральный принцип психологического побуждения (желания) к пище.

В простом, прикладном … это побуждение организма, желание вкушать пищу диаметральную той, что съели. После вареного, соленого, жирного, хочется сырого, сладкого, постного, фруктов. После кипяченого, горячего – холодной, сырой (минералки), и т.п.

В более сложном варианте если учитывать кратные варианты времени (и общий промежуток 8 часов), то еда побуждения еды также будет носить диаметральный, но более сложный характер. Пища вареная, но отличная от предыдущей.
Часть 1. Глава 3.

…, протоэнергии естественно-природного характера.

«Сопутствующие» энергии.

Это энергии прото-характера, принадлежащие определенной концептуальной сфере и проявляющие внимание по факту деятельности, отдачи сил в соответствующую сферу.

Влияние сопутствующих происходит прежде всего на психологический мир. Интеллект получает определенный тонус, стимулирующего плана.

Другое воздействие «сопутствующих» связано с побуждением, побуждающим к дальнейшей деятельности – это воздействие происходит не всегда, и требует определенной условности.

Интеллект в симбиозе с «сопутствующими» получает определенный бонус интеллектуального характера. Ясно открывающий или дающий понять какую-то невидимую грань предмета тонкость в психологии, поведении (у творческих людей), или какой-то другой вопрос (в зависимости от рода деятельности) интеллект получает «бонус усовершенствования».
Пример: творческие люди более тонки, находчивы в обхождении.

Экстрим-энергии и воздействие на интеллект, физический организм. Типы физических зарядов.

Экстрим-энергии – это особая группа прикладных протоэнергий, воздействие которых происходит при определенных условиях как со стороны участвующего: его действие должно быть незаурядным обуславливающее сверхнапряжение концентрацию сил, и происходящие с условием определенного риска для его физиологии.

Экстрим-заряд является результатом взаимодействия энергии – энергией и человеком. Основной потенциал заряда получает головной мозг, также грудная клетка, также определенные участвующие мышцы.
Заряд бывает разного рода и уровня. Несовершенный имеет статус качественного характера, … изменяет психологию и служит скорее как подготовительный для получения совершенного.

Пример: прыжки вниз с высоты. (Нет условности. Напряжение сил, действие, только пассив)

Совершенного типа заряд: взаимодействует с интеллектом, корректирует психологию, образ поведения, укрепляет делает выносливее мышцы.

Пример: сальто с высотного барьера.

Первая функция любого заряда несет … характер: не дает окружающему миру господствовать, эмоции глубоко … внутрь, предохранят от стресса.
Другие возможные функции как улучшение образа работы ума: … мышление, … стойкость к перегрузкам – уже суть образа экстрима.

Несовершенный экстрим-заряд действует 12 часов, затем рассеивается. Совершенный – 24 часа, причем в две фазы. Первые 24 часа – активно, затем в более мягкой форме, но при этом остаются качественные черты.

Уровень контакта и все бонусы совершенного заряда, зависят также от условностей (степени трудности, риска, участия страховки – гасит заряд).

Еще примеры.

Совершенный заряд: проход по балке, переход с ветки на ветку (дерева), прыжок с трамплина.

Несовершенный: прыжки вниз (в воду без сальто), перепрыгивание, прыжки с парашютом.

Часть 2. Глава №1

Неорганические энергии техносоциума

Происхождение – неотъемлемый элемент развития техноцивилизации, присутствуют на всех составляющих субъектах социума, обеспечивают «проводку» (работу) фундаментальных законов для участников.

Защитно-корректирующие функции.

Техноэнергии и их воздействие легко ощутимо на чувственном уровне даже при относительной притупленности, огрубленности.

Техноэнергии воздействуют двояко: в общем как энергетическое поле на всех территориях пассивное воздействие, и в частности, то есть уже по образу деятельности, по факту труда и вложенных усилий – здесь воздействие тождественно воздействию «сопутствующих», но имеет более высокий коэффициент усиления (Xk) – при воздействии на психологический мир интеллект, поскольку происходит в среде с более «глобальными» вводными:

За действие, … трату энергии в обратную сторону участник получит заряд энергии собирающий, концентрирующий интеллект, защищающий от негативных чувств, эмоций, получает психологический бонус (позитив-настрой), также и возможно возбуждающий интерес к делу, к достижению более высоких результатов – заряд.
Естественно, что при условии длительного труда, деятельности, энергетика … (заряды), аккумулируется и «помогает» человеку в дни отдыха, в его каких-то личных, домашних делах, вопросах быта, обустройства, также и в приобщении к благам социума: здесь и общий потенциал, и главный заряд помогает видеть какие-то грани, что-то подчеркнуть для себя. Это более чувствуется в активной фазе разрядки (сб, вск).

Гл. 2 

Эквивалент (деньги)

- Наименование за особую возможность сохранения всех приращенных вводных условностей в форме прото-энергий и передачи при фактах покупки-продаже на соответствующем приобретенном примере (товаре).
Основной прото-вводной эквивалента является обозначение принадлежности владельца, условных вводных физиологии и сознания, тех условных трат сил, что определяют и уровень динамичности (силы/количество), который является и второй главной вводной, затем уже идут вводные второго плана: как статус системы по отношению к фундаментальному социуму (индивидуальный-государственный), и образ труда (интеллект-физический) и … (общий) уровень коллектива, - все эти вводные сохраняются в купюре, в «сжатой» форме и активируются (воздействуют на сознание при трате, покупках, «остаются» на вещах).

Основной функцией эквивалента является проводки «законов энергобаланса» - суть которого в том, что ничего нельзя чужого взять и использовать без последствий на примере эквивалента, то есть при пользовании иждивенции, это выражается в определенных «подвижках» сознания по таким позициям как: ослабление волевых качеств, усечение «детскость» сознания, расположение к хозяину (кормильцу).
Положительно эквивалент работает только в отношении собственника. В этом одновременно просматривается и другая психологически-защитная функция. При трате, расходе денег одновременно и акцентируется личность, собственный потенциал, и острее, ярче чувствуем реальность, пульс времени. Жизнь. (большие покупки). За счет энергообмена, отдачи.

Защитная функция заключается в том, что тот потенциал, поле, препятствует воздействию не только негатива, но и само является условным источником оплаты за услугу (в транспорте) по факту расхода энергии на перевод нашего тела. Если потенциала нет (у безбилетников), то за расход электричества платим биофизиологической, жизненной энергией. На практике это может иметь большие последствия для здоровья, потому что снимается не со здоровых, а с уязвимых мест: зубные десны, зубы, желудок, волосяной покров головы, суставы, позвоночник, прямая кишка.

* Практическое доказательство вышеописанного материала (техноэнергии) можно получить при желании в … только настроить немного чувствительность организма. Техноэнергии их воздействии и также эквивалент является более ощутим и доступным даже при слаборазвитой чувствительности.
